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A7,5 millió választásra
jogosultból majdnem
hatmillióan éltek sza-
vazati jogukkal. A párt-

listán 3,1 millió szavazatot ka-
pott a Tisza, a Fidesz–KDNP 2,2
milliót. A Mi Hazánk 341 ezer
szavazattal jutott be harmadik-
ként a parlamentbe. Nem jutott

REKORDRÉSZVÉTEL, TISZA-KÉTHARMAD
Pártokra, képviselőjelöltekre szavazott vasárnap az ország
a rendszerváltás utáni tizedik országgyűlési választáson,
ami rekordrészvétellel zajlott. A Tisza Párt kétharmados
többséggel nyerte meg a voksolást, bár a végeredmény
még nem hivatalos. 

be viszont a Demokratikus Koa-
líció és a Magyar Kétfarkú Kutya
Párt sem. Ami az egyéni körze-
teket illeti, 93 mandátumot
szerzett a Tisza Párt, a Fidesz–
KDNP pedig 13-at, ami azt je-
lenti, hogy a parlament összeté-
tele a jelenlegi állás szerint a kö-
vetkezőképpen alakul: a Tisza

összesen 137, a Fidesz–KDNP
56, a Mi Hazánk pedig 6 képvi-
selőt delegálhat az országgyű-
lésbe. Ami Győr-Moson-Sopron
vármegyét illeti, még az orszá-
gos viszonylathoz képest is ki -
emelkedően magas volt a rész-
vételi arány: mind az öt válasz-
tókerületben 80% feletti volt a
részvétel. 

A győri egyes körzetben a tiszás
Diószegi Judit nyert, a szavaza-
tok majdnem 60%-ával előzte
meg Szeles Szabolcsot, a Fi-
desz–KDNP jelöltjét.

A kettes választókerületben Né-
her András, a Tisza párt jelöltje
mintegy 17%-kal előzte meg a
fideszes dr. Fekete Dávidot. 

A hármas körzetet Gyopáros Al-
pár, a Fidesz–KDNP képviselője
szoros küzdelemben húzta be a
tiszás jelölt Bóna Szabolcs előtt.
Sopronban dr. Hallerné dr. Nagy
Anikó nyert dr. Barcza Attila előtt,
míg a mosonmagyaróvári körzet-
ben az agrárminiszter dr. Nagy
István maradt alul a szavazatok
több mint 50%-át begyűjtő dr.
Porpáczy Krisztinával szemben. 

NÉHER ANDRÁS TISZA 54,02% (31 192)

DR. FEKETE DÁVID FIDESZ–KDNP 37,68% (21 755)

PÓCS MIKLÓS Mi Hazánk 6,36% (3 671)

ORBÁN ADRIEN DK 0,97% (562)

BODÁCS KÁROLY MKKP 0,72% (418)

PÁPAI PETRA Jobbik 0,24% (140)

Az 1-es számú választóke-
rületben az április 16. reg-
gel 9 órás eredmények
98,53%-os feldolgozottság
mellett, a névjegyzékben
szereplő választópolgárok
száma a feldolgozott szava-
zókörökben: 62 363.

DIÓSZEGI JUDIT TISZA 59,31% (30 019)

SZELES SZABOLCS FIDESZ–KDNP 33,49% (16 953)

KORÓDI ISTVÁN Mi Hazánk 5,24% (2 652)

KOMÁROMSZKY ATTILA DK 1,05% (532)

GONDA ESZTER MKKP 0,81% (411)

BENCZE GÁBORNÉ A SZOLIDARITÁS PÁRTJA Munkáspárt 0,09% (47)

A 2-es számú választókerü-
letben az április 16. reggel 9
órás eredmények. Feldolgo-
zottság: 98,82%, a szavazók
száma: 70 056.

VÁLASZTÁSI 
EREDMÉNYEK
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„A bizalom kötelez” – üzent 
választóinak Diószegi Judit

Közösségi oldalán mondott kö-
szönetet támogatóinak Diósze-
gi Judit. A Győr-Moson-Sopron
megye 01. számú választóke-
rületében elért eredményét kö-
zös sikernek és egyben komoly
felelősségnek nevezte, és
hangsúlyozta: a jövőben egy él-
hetőbb környezetért fog dol-
gozni. Mint írta, az elmúlt he-
tekben és hónapokban kapott
bizalomért hálás, és munkáját
ennek szellemében, alázattal
kívánja folytatni. Külön kiemelte
a Tisza önkénteseinek és a Tisza
Szigetek tagjai nak felbecsülhe-
tetlen és kitartó munkáját, mely
rendkívül fontos szerepet ját-
szott az elért eredményben. Le-
szögezte azt is, hogy a biztonsá-
gosabb környezet megteremté-
sén dolgozik majd. 

Diószegi Judit kezdeményezésé-
re a kampány végével a plakátok
nem egyszerűen eltűnnek a köz-
terekről, hanem akár személyes
emlékként is tovább élhetnek az
emberek otthonaiban. A kezde-
ményezés lényege, hogy a vá-
lasztási kampány során kihelye-
zett plakátok ne váljanak feles-
leges hulladékká. Ehelyett a la-
kosságot arra bátorítják, hogy
vigyék haza ezeket.

Diószegi Judit a Tisza Párt kép-
viseletében hangsúlyozza a kör-

A VÁLASZTÁS UTÁN ÍGY ÜZENTEK
A GYŐRI POLITIKUSOK

nyezettudatosság fontosságát
is: a plakátok eltávolításakor ke-
letkező gyorskötözőket kérik le-
vágni és szelektíven gyűjteni.

A felhívás azonban jogszabályi
környezetbe is illeszkedik. Ma-
gyarországon a választási eljá-
rásról szóló 2013. évi XXXVI.
törvény előírja, hogy a kampány -
eszközöket – így a plakátokat
is – a választást követően
meghatározott időn belül el kell
távolítani.

Néher András: 
„Egy ország számít ránk” – 
köszönetet mondott 
támogatóinak

A győzelmet követően Néher
András közösségi oldalán mon-
dott köszönetet támogatóinak.
A Tisza Párt politikusa bejegyzé-
sében úgy fogalmazott:

„Köszönöm a támogatást! Egy
ország köszöni! Köszönöm a
versenyt! Bár a Fidesznek lejtett
a pálya, de álltuk a sarat. Ami
most kezdődik, az a munka: dol-
gozni fogunk reggel, délben és
este! Egy ország számít ránk!”

Dr. Fekete Dávid: 
Küzdeni mindig, feladni soha!
Dr. Fekete Dávid közösségi olda-
lán gratulált Néher Andrásnak. A
választásokat követően pedig
ezt írta közösségi oldalán: Kö-
szönöm még egyszer mindenki-

JEGYZET

HELYKERESŐ
Hajba Ferenc

Veszprémben vendéges-
kedik a győri Vasilescu-
gyűjtemény. A 20. század
magyar képzőművészeté-
nek kiemelkedően jelentős
kincseit a gyűjtő pályázat
útján akarta közkinccsé
tenni. Így került Győrbe,
ahol ebből a korból Kolozs-
váry Ernőnek ugyancsak
tudatosan felépített, gyö-
nyörű gyűjteménye van. Ez
utóbbi magánlakásban,
Vasilescu alkotásai pedig a
város tulajdonában lévő,
ám az egyetem által zene-
oktatásra, koncertekre
használt zsinagógában ta-
láltak otthonra. Kiderült
azonban, hogy a zsinagóga
látogatása meg a zeneórák
egy időben nem férnek
össze, Vasilescu gyűjtemé-
nyét kilakoltatták, jelenleg
otthontalan. Ideiglenes ki-
állításának veszprémi zá-
rása, majd visszatérte után
nem lesz méltó helye Győ-
rött. A múzeumnak vannak
elképzelései, a legjobb vol-
na, ha a város tulajdoná-
ban lévő páratlan képző-
művészeti érték egy közös
épületben mutathatná
meg önmagát a turisták-
nak és a győrieknek egya-
ránt. Most nyilván nincs
pénz egy új, korszerű kiál-
lítótér megépítésére. Ké-
zenfekvőnek látszik vi-
szont valamelyik üres, el-
hagyott épület, akár egy-
kori karakteres üzemcsar-
nok átalakítása. Jó példa
erre a Győri Szeszgyár egy-
kori élesztőgyárában kiala-
kított Torula, mely izgal-
mas alkotó- és kiállítótere
lett a városnak. Egy ilyen,
eredetien kialakított és a
művészettörténészek által
berendezett képzőművé-
szeti csarnok – még ha a
kényszer szülte is – új lát-
ványossága lehetne a vá-
rosnak. 

Kértünk interjút a Tisza Párt
megválasztott győri képvi-
selőitől. Lapzártánkig nem
reagáltak, amint lehetősé-
get kapunk, közöljük a velük
készült beszélgetést.

nek, aki támogatott. Küzdeni
mindig, feladni soha! 

Szeles Szabolcs: 
Köszönöm a támogatást, 
a leadott szavazatokat!

Szeles Szabolcs szintén a közös-
ségi médiában mondott köszö-
netet a szavazóknak: „Köszö-
nöm a támogatást, a leadott
szavazatokat!”

Szeles Szabolcs is gratulált a Ti-
sza Párt győztesének, Diószegi
Juditnak. 
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Az ülésen megválasztják
az Országgyűlés elnö-
két, alelnökeit és jegy-
zőit is. Az állandó bi-

zottságok akár már ekkor meg-
alakulhatnak, de előfordult ko-
rábban, hogy erre csak egy ké-

MIKOR ALAKULHAT MEG AZ ÚJ KORMÁNY?

sőbbi ülésen került sor. A tör-
vény szerint a Nemzeti Válasz-
tási Bizottság legkésőbb a sza-
vazást követő 19. napon hirdeti
ki az országos listás eredményt.
Az igazságügyi miniszter rende-
lete alapján ez idén május 4-ére

esik. Az Alaptörvény kimondja:
az új Országgyűlésnek a válasz-
tást követő harminc napon belül
meg kell alakulnia. Ez azt jelenti,
hogy a parlament új összetétele
legkésőbb május 12-ig kezdheti
meg a munkát.

Az Alaptörvény szerint az elő-
ző kabinet megbízatása az új
Országgyűlés megalakulásá-
val megszűnik. Addig azonban,
amíg az új kormány fel nem
áll, a korábbi kabinet ügyveze-
tő kormányként látja el fel-
adatait. A leköszönő minisz-
terelnök szintén ügyvezető
miniszterelnökként gyakorolja
hatáskörét.

A választások után meghatározott menetrend szerint indul
el az új kormány megalakulásának folyamata. A köztársasági
elnök legkésőbb május 12-ig hívja össze az új Országgyűlés
alakuló ülését, ahol a képviselők esküt tesznek, és megvá-
lasztják a parlament tisztségviselőit. Ugyanezen az ülésen
az államfő javaslatot tesz a miniszterelnök személyére is,
akinek megválasztásához a képviselők több mint felének tá-
mogatása szükséges. Ha az Országgyűlés nem fogadja el a
jelöltet, az államfő tizenöt napon belül új javaslatot tesz.

Győr-Moson-Sopron Vár-
megye 01. számú ország-
gyűlési egyéni választókerü-
leti választási bizottsága
megállapította, hogy a
Győr+ Média Zrt. megsér-
tette a jelöltek közötti esély-
egyenlőség alapelvét a
kampányidőszakban.

A testület 2026. április 12.
napján tartott ülésén elma-
rasztalta a Győr+ Médiát, el-
tiltotta a további jogsértés-
től, és kötelezte a határozat
közzétételére, ugyanakkor
bírságot nem szabott ki.

Határozat:
1. Győr-Sopron Vármegye

01. számú országgyűlési
Egyéni Választókerületi
Választási Bizottsága
megállapítja, hogy a
Győr+ Média Zrt. meg-
sértette a választási el-
járásról szóló 2013. évi
XXXVI. törvény (a továb-
biakban: (Ve.) 2 paragra-
fus (1) bekezdés c) pont-
jában foglalt, a jelöltek
és a jelölő szervezetek
közötti esélyegyenlőség
alapelvét.

2. A Választási Bizottság a
Győr+ Média Zrt.-t eltilt-
ja a további jogszabály-
sértéstől.

3. A Választási Bizottság a
Győr+ Média Zrt.-t a Ve.
152. paragrafus (1) be-
kezdés (b) pontja alapján
kötelezi arra, hogy jelen
határozat rendelkező ré-
szét a Győr+ Hetilap leg-
közelebbi számában, a
jogsértő közléshez ha-
sonló módon tegye közzé.

4. A Választási Bizottság a
kifogást a bírság kisza-
bása iránti részében el-
utasítja. 

ELMARASZTALTA
A VÁLASZTÁSI 
BIZOTTSÁG A
GYŐR+ MÉDIÁT

Fotó: Volodymyr TVERDOKHLIB/shutterstock.com

A Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. (GYHG) tavasszal
újabb jelentős lépést tesz a cso-
magolóanyagok otthoni gyűjté-

INGYENES SZOLGÁLTATÁSSAL BŐVÍT 
A GYŐRI TÁRSASHÁZAKNÁL A GYHG

sének bővítésében. A társaság
ezúttal azokat a győri társashá-
zakat kapcsolja be az ingyenes
rendszerbe, ahol a vegyes hulla-

dékot hetente egyszer ürítik. A
fejlesztés 699 címet érint, és több
mint 3800 új, 240 literes, sárga
fedeles kuka kihelyezésével jár,
amelyeket a MOHU Zrt. biztosít.

A négylakásosnál nagyobb, de a
tízemeletes lakótelepi tömbök-
nél kisebb házak lakói így már
otthon, kényelmesen gyűjthetik
a műanyag, papír és fém csoma-
golóanyagokat. A GYHG munka-
társai a korábbi igényfelmérés
alapján keresik fel a társasház-
kezelőket, hogy egyeztessék a
kiszállítás és az ürítés részleteit.
Az új kukák kiosztása április 20-
án indul, a szelektív edényeket
pedig kéthetente ürítik majd.
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AKazinczy-versenyek
leg avatottabb szakér-
tője Németh Tibor, a
gimnázium nyugalma-

zott főigazgatója, aki először di-
ákként, később tanárként és in-
tézményvezetőként összesen
negyvenhét megmérettetésen
vett részt.

Hogyan lett a győri gimnázium
a Szép Magyar Beszéd verseny
központja és házigazdája?
A kezdetek a Péchy Blanka szí-
nésznő által létrehozott alapít-
ványig nyúlnak vissza, mely
1960 áprilisában indult el azzal a
céllal, hogy a szépen beszélő rá-
dióbemondókat és színészeket
évről évre Kazinczy-díjjal jutal-
mazza. Az alapítvány tőkéje
száz ezer forint volt, melyet
Blanka a magánvagyonából fe-
dezett. Az első Kazinczy-díjat a
kor ünnepelt színésznője, Makay
Margit kapta meg 1963-ban, a
másodikat a következő évben
Körmendy László főbemondó, a
Magyar Rádió „hangja”. Ekkor
még Lőrincze Lajos és Deme
László nyelvészeken kívül szinte
senki nem tudott az alapítvány
létezéséről. A középiskolás
anyanyelvi verseny ötlete Z. Sza-
bó Lászlóhoz, iskolánk legendás

AZ ANYANYELV
ÜNNEPE GYŐRBEN

Április 17–19. között ren-
dezik meg a Kazinczyról el-
nevezett Szép Magyar Be-
széd Verseny Kárpát-me-
dencei döntőjét. A neves
eseménynek immár hatva-
nadik alkalommal ad ott-
hont városunk. 

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

tanárához fűződik, s mivel mi
voltunk az egyetlen Kazinczyról
elnevezett gimnázium az or-
szágban, így a minisztériumban
is elfogadták a javaslatot.

Milyen volt az első verseny?
Az 1966-ban rendezett megmé-
rettetés úgy zajlott, hogy a ver-
senyzők magnófelvételt küldtek
a minisztériumba. Ezeket hall-
gatta meg a zsűri, melynek a
győri származású Wacha Imre
nyelvész és beszédtanár is kez-
detektől a tagja volt. Az ered-
ményhirdetést a Rába moziban,

a mai Richter teremben tartot-
ták, ahol húsz középiskolás ve-
hette át a Kazinczy-érmet. Ettől
kezdve felgyorsultak az esemé-
nyek. A megye, a város, a gimná-
zium és a minisztérium úgy dön-
töttek, hogy közös finanszíro-
zással évente megrendezik a
versenyt. A rendszerváltozással
az anyagi lehetőségeink is átala-
kultak, a szervezéshez és a le-
bonyolításhoz támogatókat kel-
lett találnunk. Szerencsére az in-
tézményfenntartóra – mely je-
lenleg a tankerület – mindig
számíthatunk. Szakmailag ren-
geteget segítettek a nyelvészek,
akik folyamatosan készítették
fel a tanárokat, ők pedig a gye-
rekeket. A határon túli magyar
diákok 1992-től tanáraikkal
együtt rendszeres résztvevői a
megmérettetésnek.

Németh Tibor már kazinczys di-
ákként átélhette a versenyek
hangulatát. Volt versenyző és
rendező, rakodó és felszolgáló.
Amikor tanárként visszatért az
alma materbe, nem volt kérdés
számára a közreműködés, igaz-
gatóként pedig az első perctől

szívügyének tekintette a nemes
hagyomány ápolását és a méltó
folytatást.

A jubileumi programokról Gecsei
Kolos, a házigazda Kazinczy-
gimnázium főigazgatója tájé-
koztatta lapunkat. „Az anyanyelv
ünnepének idén különös jelen-
tőséget ad a hatvanadik évfor-
duló, melyen közel százötven
versenyző méri össze tudását. A
diákok és kísérő tanáraik már
csütörtökön megérkeznek. Este
a gimnáziumban kiállítás nyílik a
magyar nyelv évezredeiről, majd
a jubileum alkalmából készült ki-
adványt mutatjuk be. Pénteken
reggel megkoszorúzzuk a Ka-
zinczy-szobrot. A megnyitó a
városháza dísztermében lesz, az
ünnepi beszédet Németh Tibor,
intézményünk nyugalmazott fő-
igazgatója mondja.

Az első napon a szabadon vá-
lasztott szövegeket olvassák fel
a fiatalok. A zsűriben kiemelkedő
tudású, elismert tudósok, művé-
szek, médiaszemélyiségek fog-
lalnak helyet.

A vendégek délután belvárosi
sétán ismerkedhetnek városunk
nevezetességeivel. Este a zsina-
gógában ünnepi gálaest lesz a
Győri Egyetemi Zenekar és Lázár
Csaba színművész közreműkö-
désével.

Szombaton délelőtt a kötelező
szövegek felolvasásával folyta-
tódik a verseny. Délután az
Anyanyelvápolók Szövetségé-
nek Ifjúsági Tagozata szervez
kvízjátékot, míg a kísérő taná-
roknak, a zsűritagoknak és tá-
mogatóinknak baráti találkozót
szervezünk.”

A Szép Magyar Beszéd Verseny
vasárnap délelőtt eredményhir-
detéssel és díjátadással zárul a
városházán.

1966-BAN 
A VERSENYZŐK 
MAGNÓFELVÉTELT
KÜLDTEK
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JAVASLATTÉTELI
FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése

javaslattételi felhívást tesz közzé
„SZENT LÁSZLÓ-ÉREM” 

elismerések 2026. évi 
adományozására. 

A díj adományozására javaslatot te-
het: a polgármester és a közgyűlés-
ben mandátummal rendelkező önkor-
mányzati képviselő, győri székhelyű
civil szervezet a legfőbb szerv dönté-
se alapján, párt győri szervezete, a
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Ön-
kormányzat, valamint Győrben műkö-
dő: települési nemzetiségi önkor-
mányzat, kamara, gazdasági és szak-
mai érdekképviselet, egyház, közigaz-
gatási szerv, bíróság, ügyészség,
rendőrség, továbbá az önkormányzat
fenntartásában vagy működtetésében
lévő intézmény.

„Szent László-érem" adományozható
azon személynek vagy közösségnek, aki
vagy amely a tudományos, a művészeti,
a kulturális, a sport vagy egyéb terüle-
ten elért eredményével, teljesítményé-
vel a város érdekeit szolgálja, és jó hír-
nevét öregbíti. 

Benyújtási határidő: Az írásba foglalt
javaslatokat személyesen vagy postai
úton lehet benyújtani Győr Megyei Jogú
Város polgármesterének címezve (9021
Győr, Városház tér 1.). 

Személyes benyújtás esetén 2026. má-
jus 7. (csütörtök) napján 16 óráig, pos-
tai úton történő benyújtás esetén a kül-
deményt úgy kell postára adni, hogy az
beérkezzen a címzetthez legkésőbb
2026. május 7. napján.

A javaslattétellel kapcsolatos részletes
információk, a vonatkozó rendelet, a
benyújtást segítő nyomtatvány és a
személyes adatok kezelésével kapcso-
latos tájékoztató megtalálható a
www.gyor.hu honlapon.

Aki a belvárosban jár, érdemes
meghallgatnia a különleges dal-
lamokat: 
10 óra Fújdogál a szél...
11 óra Reményi Attila

zeneszerző 
harangjátéka

12 óra Fújdogál a szél...
13 óra Fújdogál a szél...
14 óra Fújdogál a szél...
15 óra Reményi Attila

zeneszerző 
harangjátéka

16 óra Fújdogál a szél...
17 óra Reményi Attila

zeneszerző 
harangjátéka

18 óra Fújdogál a szél...
21 óra Fújdogál a szél...
24 óra Fújdogál a szél...

Emléktáblát avattak hétfőn a Jedlik Ányos Gépipari
és Informatikai Technikum és Kollégium létreho-
zásának 125. évfordulóján. A Győri Ipartörténeti

Alapítvány elnöke, Miklósy Lajos vázolta fel az iskola tör-
ténetét és jelentőségét Győr ipari fejlődésében. Utalt rá,
hogy amikor Győr kalmárvárosi alapjai megrendültek, ak-
kor a város az ipar felé fordult.  Létrejöttek a céhek, az ipar
fejlődéséhez szükséges törvények, az ipartestületek. A ka-
mara felismerte a szakképzés fontosságát, s a szeszgyár,
valamint a vagongyár és a város segítségével 125 éve lét-
rehozták a mostani Jedlik-technikum elődjét.

Módos Gábor, az iskola igazgatójának ismertetése szerint
a Jedlik-technikum a gépipar oktatásában szerzett külön-
leges érdemeket, majd a textilipari képzésben jeleskedett,
most az informatika iránt van kiemelt érdeklődés.

Különleges hangulat köl-
tözött Győr belvárosá-
ba: hétfőtől ismét meg-

szólal a városháza tornyából a
jól ismert toronyzene, ráadá-
sul megújult formában. Ezen-
túl a sokak számára kedves  és
népszerű dallam, a „Fújdogál a
szél az öreg Duna felől” című
népdal csendül fel, amit Re-
ményi Attila játszott fel, vala-
mint a zeneszerző egyik ha-
rangjátéka is hallható lesz. A
kezdeményezés mögött a vá-
roslakók állnak: a Győr app -
likáció ban indított szavazáson
a válaszadók mintegy 90 szá-
zaléka támogatta, hogy a nép-
szerű dal is része legyen a
toronyzenének. 

125 ÉVES A JEDLIK-TECHNIKUM

Az iskolai zaklatás okai és kezelé-
se – Hogyan állítható meg a
bully ing egy folyamatosan válto-
zó világban? címmel rendeztek
kétnapos szakmai konferenciát a
Kisfaludy Károly Könyvtárban.

A rendezvény célja az volt, hogy
pedagógusok, szülők és szakem-
berek számára gyakorlati megol-
dásokat mutasson be az iskolai
bántalmazás megelőzésére és
kezelésére. A megnyitón Kósa Ro-
land alpolgármester hangsúlyoz-
ta: az iskolai zaklatás nem csupán
egyéni konfliktus, hanem társa-
dalmi felelősség is, amely hosszú
távon befolyásolhatja a fiatalok

önbizalmát, tanulmányi eredmé-
nyeit és későbbi életútját.

Boncsarovszky Péter, fiatalokért
és civil közösségekért felelős ta-
nácsnok köszöntőjében kiemel-
te, hogy a hatékony gyermek- és
ifjúságvédelem alapja az intéz-

mények közötti együttműködés
és a korai jelzések felismerése.
A szervezők azt szeretnék elérni,
hogy a konferencia valódi párbe-
szédet indítson el, és hosszú tá-
von hozzájáruljon egy biztonsá-
gosabb, elfogadóbb iskolai kör-
nyezet kialakításához. 

GYAKORLATI MEGOLDÁSOK AZ ISKOLAI ZAKLATÁS ELLEN
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Fotó: Ács Tamás
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További információ és részletek az üzletben 
OPTIMUM OPTIKA   9021 Győr, Széchenyi tér 11.  
Tel.:  +36 30 869 0504  +36 96 310 055   

optimumoptika.hu

kedvezmény a kifutó keretekre.

Szemüvegkeret-akció!

30–50% 

SZORONGÓ VIGYORGÓ 
BERGMAN-EST A PADLÁSSZÍNHÁZBAN
Szerző: Farkas Mónika
Fotó: Ács Tamás 

Ingmar Bergman a modern filmművészet egyik leg-
nagyobb hatású zsenije, akinek kéznyoma a mai na-
pig meghatározza az európai mozit. De ki volt az az
ember a remekművek mögött? És mit taníthat ne-
künk ma az emberi kapcsolatokról? Erre válaszol Po-
sonyi Takács László Szorongó vigyorgó című önálló
estje, mely a költészet napján, április 11-én debütált
a Padlásszínházban. 

ACésar-díjas rendező
2007-ben, 89 éve-
sen hunyt el álmá-
ban otthonában, Fa-

rö szigetén. „Halálakor, húsz
évvel ezelőtt készült el az elő-
adás eredeti változata. Tartal-
milag ugyanazzal készültem,
kiállításában azonban más,
köszönhetően a kamerának
és a vetítésnek, a legendás
filmjeiből is láthatunk részle-
teket” – mutat rá az est fő-
szereplője, Posonyi Takács
László.  

Ennek mentén a letisztult
előadás őszintén szól Berg-
man szüleiről, gyermekkori
traumáiról, az egész életét

végigkísérő betegségeiről.
„Részletesen beszélek a kis-
fiú családjához fűződő szél-
sőséges viszonyáról, ebből
elmenekülni, végleg ott-
hagyni a lelkészházat
nem volt nehéz. Hogy
utána mit kezd magá-
val, na, az már egy
másik történet. Arról
se nagyon beszé-
lünk, hogy egész
életében beteg
volt, mégis dolgo-
zott, és nem szé-
gyellte, hogy külön
vécéje van a színház-
ban. Ugye a Latinovits
Zoltán mondta, hogy
az a legjobb, ha egy-
szerű valaki. De ezt
nem szabad össze-
keverni az együgyű-

vel, a kettő közt ugyanis na-
gyon nagy a különbség. Sok-
szor ez a Latinovits-mondás
jut eszembe, amikor találko-
zom a Bergmannal. Neki van
miből egyszerűsíteni, és úgy
lesz egyszerű.” 

A Padlásszínház nem csupán
egy színházi estet kínál, ha-
nem meghívás arra, hogy
merjünk szembenézni saját
életünkkel. A monodráma

visszatér a klasszikus törté-
netmesélés műfajához. 

„Szeretném tudni, hogy az
emberek kíváncsiak-e még.
Hogy tudnak-e még egy órán
keresztül figyelni. Bízom ben-
ne, hogy tudnak. Az az őrült té-
boly, ami most pörög körülöt-
tünk, az egy dolog, de ennek
ellenére a fiatalok podcastokat
néznek és hallgatnak másfél
órán keresztül. Nekik mon-
dom, hogy jöjjenek, nagyon
csípnék ezt a bemutatót” – fo-
galmazza meg reményeit a
Győri Nemzeti Színház művé-
sze, Posonyi Takács László.
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PROGRAMAJÁNLÓ
Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Régiségvásár lesz április 19-
én a Tarcsay úti piactéren. A
szervezők várják mindazokat,
akik árulni szeretnének, és
azokat is, akik kincsekre va-
dásznának. > > >

Tavaszi táncházba várják az
érdeklődőket április 18-án 18
órától a Rómer Házba. A prog-
ram része lesz a „FÚGAMA-
DÁR” lemezbemutató kon-
certje is. Belépőjegyek: felnőt-
teknek 1500 Ft, gyerekeknek
500 Ft. > > >

A Magyar évezredek követ-
kező előadása a Hunok Ma-
rokkóban? címet viseli. Az ér-
deklődők Huszár Andrea
Magdolnát hallhatják április
21-én 18 órától a GYMSM
Kereskedelmi és Iparkamara

Baross teremében. A belépés
ingyenes. > > >

Az Egyháztörténelmi Estek so-
rozatban április 22-én 17 órától
a pápai utazások történetéről
hallhatnak előadást az érdeklő-
dők a Brenner János Hittudo-
mányi Főiskola dísztermében.
Az eseményen dr. Gárdonyi Má-
té atya, a Pázmány Péter Kato-
likus Egyetem Hittudományi
Karának tanszékvezető egyete-
mi tanára tart előadást. A „Miért
kelnek útra a pápák?” című pre-
zentáció Szent Pétertől napjain-
kig mutatja be a pápai utazások
jelentőségét és történeti hátte-
rét. A program ingyenesen láto-
gatható. > > >

A VII. Győri Hely- és Családtörté-
neti Műhelykonferenciára várják

Összeállította: Trestyén Zsófia

az érdeklődőket a városháza
dísztermébe április 25-én 9.30 és
15.30 között. A konferenciát a
Győri Hely- és Családtörténet-
kutatók Társasága és a Bedécs
Gyula Társaság szervezi, a Szülő-
földünk Honismereti Egyesület
intézményi hátterével, valamint a
Magyar Családtörténet-kutatók
Egyesülete támogatásával. > > >

Az 58. Nemzetközi Éremgyűjtő
Találkozót rendezik április 26-
án 8 és 13 óra között a Veres
Péter Mezőgazdasági és Élelmi-
szeripari Technikumban. Fém-
és papírpénzek, kitüntetések,
érmék és plakettek, jelvények,
régi képeslapok, bélyegek, met-
szetek, részvények, telefonkár-
tyák, egyéb régiségek cseréje,
adásvétele. > > >

SPORTESEMÉNYEK
Fuss a struccal – a negyedik jó-
tékonysági futófesztivált ren-
dezik április 19-én 8 órától az
Aranypart II-n. Nevezni még a
helyszínen is lehet.  > > >

A Győri Audi ETO KC az EHF női
Bajnokok Ligája negyeddöntőjét
kezdi az Odense Handbold ven-
dégeként április 19-én 16 óra-
kor. > > >

Az ETO FC április 19-én 19.30
órától fogadja a Ferencváros
csapatát a Fizz Liga 30. forduló-
jában az ETO Stadionban. > > >

A MOL Magyar Kupa 7. fordu-
lójában szintén a Ferencváros
ellen lép pályára idegenben
az ETO FC április 22-én 20
órától. > > >

Április 25-én 16 órakor a Győri
Audi ETO KC csap össze az EHF
női Bajnokok Ligája negyeddön-
tő visszavágóján a Odense
Handbold csapatával az Audi
Arénában. > > >

A K&H Liga 23. fordulójában az
ETO University Handball Team
április 24-án 18 órakor fogadja
a Magvassyban a OTP Bank-
PICK Szeged együttesét. > > >
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Agyőri énekesnő vokalis-
taként csatlakozik a
hazai zenei élet meg-
határozó előadóihoz,

köztük a Korál, Zorán, Hobo és
Keresztes Ildikó produkciójához.

„Nagyon megtisztelő és öröm-
teli, hogy felkértek, vegyek részt
a Korál–Balázs Fecó 75 emlék-
koncerten” – kezdte Boda Ber-
nadett, majd a részletekről is el-
árult néhányat:
„Balázs Fecó a Korál alapító
tagja volt, és ezen a koncerten
az eredeti Korál-tagok közül is
többen ott lesznek, például
Dorozsmai Péter a dobok mö-
gött. Fecó fizikai valójában saj-
nos már nem lehet velünk, de
elképesztő technikai megoldá-
sokkal megjelenítik majd, ám
sok részletet nem árulhatok el.
Nagyon különleges lesz, annyi
bizonyos! Egy teljes szimfoni-
kus zenekar is közreműködik
majd a koncerten, tehát tény-
leg egy hatalmas produkciót
állítanak színpadra. Zorán, Ho-
bo és Keresztes Ildikó is fellép,
én pedig mindegyikük vokalis-
tája leszek a teljes műsor
alatt.”

Ezek a már életükben is legen-
dássá vált előadók gondoskod-
nak arról, hogy nem csupán egy
koncertről beszélhetünk, ahol
Detti énekelhet, hanem egy
egész világról, amelynek súlya
van. Különböző hangok, külön-
böző személyiségek, amelyek

LEGENDÁK KÖZÖTT A GYŐRI ÉNEKESNŐ

„HÁLÁT ÉRZEK” – 12 EZER

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Csapó Balázs

Egy újabb álom válik valóra Boda Bernadett számára: má-
jus 9-én a Papp László Budapest Sportaréna színpadán,
több mint 12 ezer ember előtt lép fel a Korál–Balázs Fecó
75 emlékkoncerten.

mögött évtizedek állnak. Líra,
erő, melankólia és szenvedély: s
vajon mit jelentettek ezek az
előadók, a dalaik a győri énekes-
nő fejlődésében?

„Mindegyikük nagyon megha-
tározó az életemben, így nem-
csak szakmailag, hanem lelkileg
is nagyon megtisztelő ez a le-
hetőség. Azt gondolom, hogy a
zene ott kezdődik és végződik,
amit ők képviselnek. A mai ze-
neipar egészen más irányba
megy, és nekem a mainstream
nem ad olyan örömöt, mint az ő

világuk. Ráadásul én ezeken a
dalokon nőttem fel, a szüleim
hallgatták őket, ők mutatták
meg nekem ezt a zenei közeget.
Az, hogy most velük egy szín-
padon állhatok, számomra fel-
foghatatlan. Az az értékrend,
amit képviselnek – minőség,
élő zene, szenvedély, líra, őszin-
te érzelmek, költészet –, ma
már nagyon ritka. Ez egy olyan
minőség, ami sajnos veszendő-
ben van, és nagyon örülök, hogy
részese lehetek.”

Detti a szakmán túl egy nagyon
személyes szálat is említett:
„Tavaly elveszítettem a szülei-
met. Ez az egy fájdalom van
bennem, hogy már nem élhették
meg. Szerintem el sem hitték
volna. Ők például Hobo-kon -

certekre jártak, nagyon szeret-
ték ezt a világot. Emlékszem, ta-
valy még anyukámmal együtt
néztünk egy Hobo-koncertet a
tévében, és akkor ez még annyi-
ra távolinak tűnt. Soha nem gon-
doltam volna, hogy egyszer a
közelükbe kerülhetek, nemhogy
együtt dolgozhatok velük!”

Az énekesnő egyébként azt is
megerősítette, hogy ha nem
színpadon állna, akkor a közön-
ség soraiban élvezné a páratlan
előadást. Ott lenni ilyen kiemel-
kedő magyar előadók koncertjén
nemcsak szórakozás, hanem tu-
datosan vállalt út.

„Ez a felkérés komoly visszaiga-
zolás nekem. Mert van egy na-
gyon erős értékrendem az élet-
ben és a zenében is. Sok olyan
felkérést visszautasítottam már,
amely ettől eltért. Volt, hogy fél-
tem, mi lesz ennek a vége… Ám
most úgy érzem, beérni látszik.
Mert azt mutatja, hogy a türe-
lem, a kitartás, az, hogy kiállsz
valami mellett, működik. Hogy
igenis lehet a zenével adni, gyó-
gyítani, és nem feltétlenül kell a
„trash” irányba menni” – hang-
súlyozta Detti, majd azt is el-
árulta, hogy a háttérben már ré-
gebb óta zajlik a komoly felké-
szülés a szuperkoncertre.

És hogy mit érez mindeközben
Detti? „Hálát. Amikor elképzelem,
hogy ott állok majd 12.500 ember
előtt, egyszerűen felfoghatatlan.
Olyan erős hála van bennem, amit
nehéz szavakba önteni.”

Boda Bernadett számára azon-
ban Győr továbbra is biztos pont
marad. „Itt nőttem fel, és soha
nem felejtem el azt a támoga-
tást, amit kaptam. Azt éreztem
mindig, hogy Győr egy nagy csa-
lád, s így egy kicsit minden győri
velem lesz majd a színpadon!” –
zárta az énekesnő.

EMBER ELŐTT ÉNEKEL
BODA BERNADETT

„MINDEN GYŐRI 
VELEM LESZ MAJD 
A SZÍNPADON!”
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RÖVIDEN

A téli pihenő után a hirtelen jött
fizikai megterhelés komoly ki-
hívást jelent a szervezetnek.
Gyakorlati tippek a kerti mun-
kálkodáshoz: először is mele-
gítsen be! Sétáljon és nyújtóz-
zon. Térdelés helyett használ-
jon térdvédőt vagy párnát. Tér-
deléskor az egyik térde legyen
a talajon, a másik kezével pedig
támaszkodjon meg. Zsámoly
használata: állómunka esetén
tegye fel felváltva a lábait egy
kis zsámolyra, így tehermente-
sítheti az ágyéki csigolyákat. Az
arany középút a beosztás és
pihenés. A legfontosabb sza-
bály a fokozatosság. A szerve-
zetnek hozzá kell szoknia az
aktívabb életmódhoz. Kialakulásának okai

A betegség legfőbb oka a Heli-
cobakter pylori nevű baktérium
okozta fertőzés, valamint a fáj-
dalomcsillapítók, illetve az asz-
pirintartalmú gyógyszerek tar-
tós szedése. Előfordulását az al-
kohol fogyasztása, dohányzás
és a stressz is fokozza. Gyakran
megfigyeljük a tünetek erősödé-
sét ilyenkor tavasszal, valamint
ősszel.

Tünetei
Legfontosabb tünete a gyomor-
táji fájdalom, mely a betegek
80-90 százalékában jelentkezik.
A fájdalom jellege alapján nem
különíthető el egyértelműen,
hogy az gyomor- vagy nyombél-
fekélyre utal-e, de általánosság-
ban elmondható az, hogy a gyo-
morfekélyes eredetű fájdalmat
az étkezés fokozza, míg nyom-
bélfekély esetén a fájdalom az
evés után 1-1,5 órával, valamint
az éjszakai órákban jelentkezik.
A fájdalom általában körülhatá-
rolt, a gyomortájra lokalizálódik,
maró, tompa jellegű, melyet hány -
inger, étvágytalanság, puffadás,

fogyás, savas hányás is kísérhet.
Ízületi fájdalmakra nagyon so-
kan szednek hosszú ideig fájda-
lomcsillapító gyógyszereket,
melyek szintén okozhatnak fe-
kélyt. Az ilyen eredetű fekély
azonban gyakran nem fáj, mivel
a gyógyszer szedése ezt a fáj-
dalmat is csillapítja.

Szövődmények
A fekélyből fokozatosan vérzés
szivároghat, melyet a beteg fe-
kete széklet ürítése formájában
észlel. Felhívnám a figyelmet ar-
ra, hogy friss piros vért tartal-

mazó széklet esetén a vér nem
a gyomorból és a nyombélből,
hanem az alsó bélszakaszból
ered. A vérzés mellett szövőd-
ményként ritkán előfordulhat a
gyomor- vagy nyombélfal kilyuka-
dása, melyre hirtelen, késszúrá s -
szerű fájdalom, deszkakemény
has utal. Ennél sokkal gyakoribb a

KERTÉSZKEDÉS
PANASZOK NÉLKÜL

Itt a tavaszi nagytakarítás ide-
je, de gondoljuk meg jól, mi-
előtt leporoljuk a hűtő tetejét,
vagy kiporszívózunk a kanapé
alatt. A házipor tele van
szennyező anyagokkal. Olyan
sokféle vegyi anyagot haszná-
lunk a háztartásban, hogy ne-
héz elkerülni a károsakat. Az
aeroszolos palackok haszná-
latánál ügyeljünk arra, hogy
közvetlenül a célzott területre
permetezzük a szert, ne léle-
gezzük be, és vigyázzunk házi -
állatainkra is. Ha kint hagyjuk
a cipőnket az ajtó előtt, azzal
sok szennyező anyag lakásba
jutását tudjuk megakadályoz-
ni. Ha porszívózunk, port tör-
lünk, festünk vagy sütünk,
fontos a megfelelő szellőzte-
tésről gondoskodni.

A TAVASZI 
NAGYTAKARÍTÁS 
VESZÉLYEI

A fekélybetegség a gyomor vagy a nyombél nyálkahár-
tyájának sérülése, amely akkor jön létre, ha a nyálka-
hártya nem képes ellenállni a savnak és az emésztő -
enzimeknek, ennek következtében az kisebesedik.
Ez a betegség bármely életkorban előfordulhat, kissé
gyakrabban érinti a férfiakat. A nyombélben sokkal
gyakrabban fordul elő, mint a gyomorban.

Szerkeszti: Dr. Dézsiné dr. Szentes Veronika

Szerző: Dr. Horváth Zsuzsanna   
belgyógyász, háziorvos, 

diabetológus

A HÉT ORVOSI TÉMÁJA

fent említett vérzés, melyre a fe-
kete széklet mellett véres hányás,
szédülés, gyengeség, elesettség,
sápadtság jellemző.

Kezelés, megelőzés
A betegséget pontosan diag-
nosztizálni gyomortükrözéses
vizsgálattal lehet. Ilyenkor van
lehetőség szövettani mintát
venni a fekély alapjából és kör-
nyezetéből, valamint Helicobak-
ter pylori baktérium kimutatásá-
ra. Amennyiben a baktérium ki-
mutatható, egy hétig kombinált
gyógyszeres kezelést adunk,

mely kétfajta antibiotikum és
egy savcsökkentő gyógyszer
együttes adását jelenti. Ezt kö-
vetően a savcsökkentő gyógy-
szert kezdetben emelt, majd a
tünetek csökkenése után nor-
mál adagban adjuk. Sokan eze-
ket a gyógyszereket hónapokig,
évekig is szedik.

A FEKÉLYBETEGSÉGRŐL
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A mintegy 600 négyzetméteren
kialakított kiállítótérben a ben-
cés gyűjtemény számos kiemel-
kedő darabja kap helyet. Bemu-
tatásra kerülnek régészeti lele-
tek, a természetrajzi gyűjte-
mény különleges példányai, a
pénz- és pecsétgyűjtemény érté-
kes darabjai, valamint a jezsuita

könyvtár ritkaságai, köztük egy
1482-ből származó ősnyomtat-
vány is.

A tárlat a bencés templom és
rendház tetőterében, eredeti mű-
emléki környezetben várja majd
az érdeklődőket, akik egy valódi
időutazás részesei lehetnek.

Akiállítás átfogó bete-
kintést nyújt a jezsuita
és bencés szerzetesta-
nárok mindennapjaiba,

valamint a négyszáz éve folya-
matosan működő gimnáziumi
oktatás történetébe. A látoga-

tók több tudományterülethez
kapcsolódó tartalmakkal talál-
kozhatnak, a történelemtől és
t e r m é s z e t t u d o m á n y o k t ó l
kezdve a numizmatikán és ré-
gészeten át egészen a barokk
kori építészetig.

Izgalmas mérföldkőhöz érkezett a „400 tanév – Élő örökség a
győri bencés gimnáziumban” című kiállítás előkészítése: május
15-én megnyitja kapuit Győr legújabb interaktív tárlata.

Fotó: Győri bencések

NÉGYSZÁZ ÉV TITKAI TÁRULNAK FEL 
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ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

GÉPJÁRMU-
VEZETO

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mai-
len: munkaugy@gyorszol.hu. A borítékra
kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyá-
ban tüntessék fel a „C kategóriás gépjár-
művezetŐ” jeligét.

(C kategóriás jogosítvánnyal)
munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára 

Feladatok:
• Tehergépjárművek biztonságos és
pontos vezetése Győr város terüle-
tén • Menetlevelek, fuvarokmányok
pontos kitöltése és leadása • Jármű
napi ellenőrzése, karbantartási igé-
nyek jelzése • A közúti közlekedési
szabályok maradéktalan betartása •
Munkavédelem, biztonságtechnikai
szabályok betartása

Amit elvárunk:
• Érvényes C kategóriás jogosítvány
• Érvényes GKI-kártya (Gépjármű -
vezetői Képesítési Igazolvány) • Di-
gitális tachográfkártya érvényessége
• Pontosság, megbízhatóság és fe-
lelősségteljes munkavégzés • Jó fi-
zikai állóképesség és terhelhetőség
• Csapatmunka; motivált, precíz,
önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • E kategóriás jogo-
sítvány megléte • Hidraulikus eme-
lőgép kezelő tapasztalat (KCR) •
Hosszabb távú belföldi fuvarozás-
ban szerzett rutin • Alapfokú mű-
szaki ismeretek a járművek karban-
tartásához • Győr közigazgatási te-
rületének helyismerete

Amit kínálunk: • Munkabér: meg-
egyezés szerint • 35.000 Ft/hó bé-
ren kívüli juttatás a próbaidő lejártát
követően • Vidékieknek munkába
járás támogatása • Saját gépjármű
használata utáni költségtérítés • Be-
jelentett munkaviszony • Hosszú tá-
vú, biztos munkahely

Munkavégzés helye: Győr, Rozgo-
nyi u. telephely rugalmas munkaidő-
beosztással, 8 órás munkavégzéssel

Munkakezdés: Felvételt követően
azonnal.

A Győr-Szol Zrt. Város-
üzemeltetési és Kivitelezési 
Igazgatósága

´́
´́

Feladatok: kivitelezési projektek szakmai támogatása, háttérfel-
adatok ellátása, dokumentációk elkészítése, kezelése – kiemelten
lakásfelújítási feladatokban • kivitelezési projektek tekintetében
kockázatok és lehetőségek feltárásában, értékelésében, döntés-
előkészítésében való részvétel • kapcsolattartás alvállalkozókkal,
társosztályokkal

Elvárások: minimum építőipari technikusi végzettség • műszaki
előkészítői, építésvezetői aktív tapasztalatok • magabiztos Mic-
rosoft Office (kiemelten Excel) használat • B kategóriás jogosít-
vány • kompetenciák: szervezőkészség, megbízhatóság, precizi-
tás, terhelhetőség, határozott fellépés

Előny: ingatlanfelújításban, -hasznosításban szerzett tapasztalat,
facility management tapasztalat • saját gépjármű

Amit kínálunk: versenyképes, kiemelt fizetés • béren kívüli jut-
tatás a próbaidő lejárta után • vidékieknek bejárási költség térí-
tése • céges mobiltelefon • hosszú távú, biztos munkahely

A Győr-Szol Zrt. Kivitelezési üzletága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

MUSZAKI ELOKÉSZÍTÓ́´́ ´́

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10. vagy
hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá, illetve az e-mail
tárgyában tüntesse fel a pályázott munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaviszony •
A és B hetes munkarend munkanapokon, vala-
mint szombati napokon való munkavégzéssel • a
munkarend a fizetőparkolók díjköteles időszaká-
hoz igazodik

Munkavégzés helye:
Győr, fizetőparkoló-hálózat

Az álláshoz tartozó elvárások:
középfokú végzettség

Előnyt jelent: B kategóriás jogosítvány

Amit kínálunk: bejelentett, hivatalos munkavi-
szony • folyamatos munkavégzés • versenyképes
fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség
térítése • hosszú távú munkalehetőség

Önéletrajzát motivációs levelével együtt a
következŐ címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-
osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10., vagy
hr@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja rá,

illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a pályázott mun-
kakör megnevezését.

A Győr-Szol Zrt. Parkolóüzemeltetési
üzletága felvételt hirdet az alábbi munka-
kör betöltésére:

PARKOLÁSI ELLENOR´́

Bővült a kutyafuttató területe Újvárosban, a Dankó Pista té-
ren. A Győr-Szol Zrt. szakemberei az első ütemben elhelyez-
ték az új kerítéslábakat, majd a kerítéselemek is a helyükre
kerültek. A beruházás eredményeként a futtató területe
megnövekedett, így a kutyák nagyobb helyen mozoghatnak,
a gazdákat pedig kényelmesebb körülmények várják. A fej-
lesztést Szeles Szabolcs, a városrész önkormányzati képvi-
selője saját képviselői keretéből finanszírozta. 

A Győr-Szol Zrt. tájékoztatja
tisztelt ügyfeleit, hogy a szolgál-
tató telefonos ügyfélszolgálata
és személyes ügyfélszolgálati
irodái a következő napokon zár-
va tartanak: 2026. május 6., má-
jus 13., május 20. Ezeken a na-
pokon munkatársaink kommu-
nikációs tréningen vesznek részt
annak érdekében, hogy ügyfele-
ink számára még magasabb
színvonalú, professzionálisabb
szolgáltatást nyújthassunk a jö-
vőben. Megértésüket és türel-
müket ezúton is köszönjük!

ZÁRVA LESZNEK 
AZ ÜGYFÉL-
SZOLGÁLATOK



CSÖVI TEKNŐS
ÚJ BARÁTOKRA TALÁLT!

13

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

A Győr-Szol Zrt. tájékoztatja az
autósokat, hogy a vasárnapi
rendezvény ideje alatt szünetel
a parkolási lehetőség a Tarcsay
parkoló egész területén. A szol-
gáltató mindenkit arra kér, hogy
gépjárművével április 18-án,
szombaton 20 óráig hagyja el a
parkolót, melyet a vasárnapi
Antik Expót követően lehet újra
használni.

Országszerte húsz társasházi
lakás, illetve lakóház kedvezmé-
nyes bérleti jogára pályázhatnak
fogyatékossággal élő emberek
és közvetlen hozzátartozóik,
amelyek közül kettő Győrben,
egy pedig Mosonmagyaróváron
van. A pályázat kiírója az MR Kö-
zösségi Lakásalap a Támogatott
Életvitel és Részvétel (TÉR)
program keretében: Az ingatla-
nokat az eredményhirdetés után
a sikeres pályázók speciális igé-
nyeihez igazodva alakítják át, és
szükség esetén szociális kísé-
rést, illetve pénzügyi integrációt
elősegítő szolgáltatást is bizto-
sítanak számukra.

RÉGISÉGVÁSÁR VASÁRNAP

Április 19-én, vasárnap régiségvásárt rendeznek a Tarcsay
utcai piactéren reggel 7 és 14 óra között.

GYŐRI BÉRLAKÁSRA IS
PÁLYÁZHATNAK
A FOGYATÉKOS EMBEREK

A meghirdetett ingatlanok öt évre
szóló, további öt évre meghosz-
szabbítható bérleti jogára magyar
állampolgárságú, fogyatékosság-
gal élő emberek és közvetlen
hozzátartozóik pályázhatnak. 

A pályázatra jelentkezni 2026.
április 30-ig lehet. 

További részletes információk: https://mrkl.hu/ter-2/ 

Célunk az volt, hogy a
gyerekek játékos for-
mában, rajzaikon ke-
resztül fedezzék fel, mi-

lyen fontos szerepet tölt be a víz
a mindennapokban, és milyen
sokrétű feladatok kapcsolódnak
a víziközmű-szolgáltatáshoz.

Az idei pályázat témája a „Csövi
teknős barátokat keres!” volt,
amely több száz gyermeket ih-
letett meg. Olyan alkotásokat
vártunk, amelyekben kabalafi-
guránk, Csövi teknős mellé a
gyerekek új barátokat, segítőket
álmodnak meg, akik vele együtt
vigyáznak a víz tisztaságára, a
vízvezetékekre és a mindennapi

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

A korábbi évekhez hasonlóan a Pannon-Víz Zrt. idén is al-
kotásra ösztönözte a működési területéhez tartozó óvodák
és általános iskolák tanulóit a víz világnapjához kapcsoló-
dó rajzpályázatával. 

vízszolgáltatás zavartalan mű-
ködésére.

A rajzpályázat díjátadó ünnep-
ségén korcsoportonként az első
három helyezettet értékes aján-
dékcsomaggal jutalmaztuk,
amelyeket a Pannon-Víz Zrt. ne-
vében Bodrogi Ernő gazdasági
igazgató adott át a nyertesek-
nek. Immár hagyománnyá vált,
hogy a családbarát munkahelyi
és szolgáltatói szemlélet jegyé -
ben külön kategóriában díjaztuk
munkavállalóink gyermekeinek
alkotásait.

Köszönjük mindenkinek, aki
részt vett rajzpályázatunkon, és
gratulálunk a fiataloknak gyö-
nyörű alkotásaikhoz!
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Az ETO remek szezont
fut, kiegyensúlyozott
teljesítményének kö-
szönhetően vezeti a

bajnokságot, és egy esetleges
győzelemmel hatalmas lépést
tehet a bajnoki cím felé. A Fe-
rencváros pedig nemcsak a cím-
védő, hanem hosszú évek óta a
magyar labdarúgás egyik meg-
határozó csapata.

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: O. Jakócs Péter

Akár a bajnokság sorsa is eldőlhet vasárnap este 19.30-
kor az ETO Stadionban, ahol a Fizz Liga 30. fordulójában az
éllovas ETO FC fogadja a címvédő Ferencvárosi TC együt-
tesét. A rangadó nemcsak a tabella élmezőnyének alaku-
lása szempontjából kulcsfontosságú, hanem hangulatá-
ban is különlegesnek ígérkezik: telt ház, vibráló atmoszféra
és kiélezett küzdelem várható.

A két csapat rivalizálása komoly
múltra tekint vissza, és a statisz-
tika egyértelműen a fővárosiak
fölényét mutatja. A történelmi
mérleg a Ferencváros felé billen:
az eddigi 138 NB I.-es találkozó-
ból 66-ot nyert meg a zöld-fehér
fővárosi alakulat, míg az ETO 37
győzelmet aratott, 35 alkalom-
mal pedig döntetlen született. A
gólkülönbség is a Fradi fölényét
tükrözi, hiszen 272 szerzett góllal
szemben a győriek 193 alkalom-
mal találtak be.

Az ETO hazai pályán rendkívül
erős, ráadásul a szurkolók tá-
mogatása is komoly pluszt je-
lenthet. A győri közönség már
napok óta készül az összecsa-
pásra, és biztosra vehető, hogy
az ETO Stadionban igazi futball-
ünnep várja a pályára lépőket.
Ugyanakkor a vendégszektor is
megtelik, így a Ferencváros
drukkerei is hozzá járulnak majd

a parázs hangulathoz. A mérkő-
zés kulcsa a taktikai fegyelem és
a koncentráció lehet. Mindkét
csapat rendelkezik olyan játéko-
sokkal, akik egyetlen villanással
eldönthetik a találkozót, így vár-
hatóan apró részletek döntenek
majd. Nem kizárt, hogy egy
pontrúgás, egy egyéni hiba vagy
éppen egy bravúros megoldás
határozza meg a végeredményt.

A szombati játéknap rögtön egy
rangadóval indul: a ONE Veszp-
rém HC és az OTP Bank-PICK
Szeged csap össze a döntőbe ju-

nap csúcspontjaként 17 órától
rendezik a döntőt, ahol a két elő-
döntő győztese csap össze a ku-
pagyőzelemért. Egy ilyen finálé
mindig különleges: hatalmas tét,
felfokozott hangulat és maxi-
mális koncentráció jellemzi, hi-
szen egyetlen mérkőzés dönt az
egész sorozat sorsáról.

MENETREND
Április 18., szombat • 12:45 Ka-
punyitás • 14:45 ONE Veszprém
HC–OTP Bank-PICK Szeged  •
17:30 LIQUI MOLY NEKA–MOL
Tatabánya KC 
Április 19., vasárnap • 12:15 Ka-
punyitás • 14:15 Bronzmérkő-
zés • 17:00 Döntő 

KÉZILABDAÜNNEP

Szerző: Pulai Sarolta

Igazi kézilabdaünnep várja a sportág szerelmeseit a hétvé-
gén, hiszen az Audi Aréna Győr ad otthont a férfi kézilabda
Magyar Kupa négyes döntőjének. A rangos eseményre az
ország négy csapata érkezik, hogy két nap alatt eldöntsék,
ki hódítja el a trófeát, és ki zárja dobogón a sorozatot.

tásért. A két csapat rivalizálása
évek óta meghatározza a ma-
gyar férfikézilabdát, összecsa-
pásaik mindig kiélezett, magas
színvonalú mérkőzéseket hoz-
nak. Mindkét együttes komoly

nemzetközi rutinnal rendelkezik,
így apró részletek dönthetnek
majd a továbbjutásról.

A másik elődöntőben a LIQUI
MOLY NEKA és a MOL Tatabánya
KC küzd meg egymással. A fiata-
lokra építő NEKA számára hatal-
mas lehetőség, hogy ilyen rangos
mezőnyben bizonyíthat, míg a Ta-
tabánya tapasztalatával és szer-
vezettségével igyekszik majd ér-
vényesíteni a papírformát. Ez az
összecsapás is izgalmas párhar-
cot ígér, ahol a lendület és a rutin
csap össze egymással.

A vasárnapi program a bronz-
mérkőzéssel folytatódik, majd a

SORSDÖNTŐ RANGADÓ

A hétvégén jelentős forgalomnövekedésre és útlezárásokra kell
számítani Gyárvárosban a sportesemények miatt: szombaton és
vasárnap fokozott forgalom várható a férfi kézilabda Magyar Ku-
pa négyes döntője miatt. Vasárnap 17 és 23 óra között teljes út-
zár lesz a stadion környékén. A Nagysándor József utca érintett
szakaszát lezárják az ETO FC–FTC labdarúgó-mérkőzés idejére.
Parkolási és közlekedési javaslatok: A labdarúgó-mérkőzésre ér-
kezők az ETO Park parkolóját, valamint a város felőli oldalt hasz-
nálják. A kézilabdakupára érkezők a lezárásokat követően a Pesti
utat vegyék igénybe. Kérik a közlekedők türelmét és fokozott fi-
gyelmét a torlódások elkerülése érdekében!

GYÁRVÁROS: HÉTVÉGI KÖZLEKEDÉSI INFORMÁCIÓK
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Az esemény látványosan
fejlődik: míg tavaly 11
csapat indult, idén már
16 együttes, kilenc kü-

lönböző egyetemről, négy város
képviseletében mérte össze tu-
dását, közel száz egyetemistát
megmozgatva. Kiss Bálint, a
Magyar Curling Szövetség szak-
mai vezetője azt mondta, ez a
növekedés tudatos építkezés
eredménye. 

Az elmúlt 6-8 évben a szövet-
ség célja az volt, hogy a curling
kilépjen a fővárosi keretek kö-
zül, és országos szinten is elér-
hetővé váljon. Bár Magyaror-
szágon jelenleg egy dedikált
pálya működik, a sport alapjai
jégkorongpályán is elsajátítha-
tók, ami lehetővé teszi a vidéki
bázisok kiépítését. Ebben ki -
emelt szerepet kap Győr, amely
az egyik legerősebb partnernek
számít. A közelmúltban itt ren-
dezték meg az első inkluzív

GYŐR A CURLING VIDÉKI FELLEGVÁRA

Második alkalommal rendezték meg Győrben a Magyar Egyetemi–Főiskolai Országos
Curling Bajnokságot, amelynek a Magyar Curling Szövetség, a Győri ETO Hockey Club és
a Széchenyi István Egyetem adott közös szervezői hátteret. 

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Fluor Curling Diákolimpiát is,
ami tovább erősítette a sportág
helyi beágyazottságát. A hazai
esélyekről Lendvai Zsolt, a győ-
ri klub curlingszakosztályának
vezetője beszélt. Elmondta,
hogy a Széchenyi-egyetem
négy csapattal képviselteti ma-
gát, ami a három éve indított

egyetemi curlingkurzus siker é -
nek köszönhető. A képzésre
fél évente mintegy húsz hallga-
tó jelentkezik, akik a jégen sa-
játítják el a sportág alapjait. 

A verseny megnyitóját dr. Gyömö-
rei Tamás tartotta, aki szintén
kulcsszerepet játszott a sportág
egyetemi szintű meghonosításá-
ban, csakúgy mint Nagy Ákos, aki
a mai napig a curlingszövetség el-
nökségi tagja. A bajnokság izgal-
mait növeli, hogy – a sportág sajá-
tosságai miatt – szinte bárki esé-

lyes lehet a végső győzelemre. A
Széchenyi-egyetem négy csapatá-
ból kettő is előkelő helyen végzett:
egyik a dobogó első, a másik a har-
madik fokára állhatott fel. 

Amozgás és a közösség
erejére hívták fel a figyel-
met Győrben: a Mon s -
part Sarolta Egészséges

Életmódért Alapítvány és a MOSA
Gyalogló Klubhálózat regionális
találkozóján előadások és közös
gyaloglás is várta az érdeklődőket.
A szervezők célja, hogy minél több
embert ösztönözzenek rendsze-

GYALOGLÁSSAL AZ EGÉSZSÉGÉRT 
res mozgásra, különösen azokat,
akik eddig nem sportoltak.
Monszpart Zsolt, az alapítvány
kuratóriumi elnöke elmondta: a
rendszeres mozgás akár 5-6 év-
vel is meghosszabbíthatja az éle -
tet, miközben a közösségi élmény
a lelki egészséget is támogatja. „A
magányos idősek számára külö-
nösen fontos a közösség: beszél-

gethetnek, motivációt kapnak, és
együtt könnyebb elindulni” – fo-
galmazott.

A rendezvény fővédnöke dr.
Laczkovits-Takács Tímea volt,
aki így fogalmazott: „A gyalogló-
klubok hálózata egy olyan jól in-
dult kezdeményezés, amely az
egész országot behálózza, és
ennek a korosztálynak valóban
megfelelő mozgásformát kínál.
Ménfőcsanak tekintetében pe-
dig külön büszke vagyok arra,
hogy már 2018 óta működik
gyaloglóklub a városrészben, és
azóta is nagyon aktívan vesznek
részt benne az idősek.”

A nap végén közös gyaloglással
zárult a program.

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: április 17—23.
Sertéslapocka

Riska UHT tej
1,5%-os, 1l

1299 Ft/kg

Marhacomb

4400 Ft/kg

Mangalica vastag kolbász 5999 Ft/kg
Mangalica kenômájas 2140 Ft/kg
Mangalica sertészsír 0,5 kg 1410 Ft/db

Nyers füstölt kolbász
J+T Kft.

Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Sertés húsos csont 719 Ft/kg
Sertésköröm 299 Ft/kg
Zsírszalonna 850 Ft/kg
Mangalicakolbász

4799 Ft/kg

Marha-vesepecsenye 11579 Ft/kg
Marhalábszár 3999 Ft/kg
Marha velôs csont 999 Ft/kg

2899 Ft/kg

169 Ft/db

Steffl dobozos sör 
0,5 l, 538 Ft/l

269 Ft/db

Piros alma, 
magyar

374 Ft/kg

Kaliforniai paprika, piros 1199 Ft/kg
Lecsónak való paprika II. o. 1222 Ft/kg

04.17—20.



A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Semmi sem különösen nehéz, ha kis munkákra osztod.


